

国内

四川政协主席李崇禧 涉嫌严重违纪违法被查

为一年多来落马地方高官中级别最高的正省级官员 郭永祥与其有交集曾是其“下属”

29日上午,中纪委发出消息称,四川省政协主席李崇禧涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

记者当日上午登录四川省政协官网时发现,在“政协领导”信息一栏中,还保留着李崇禧的照片,下面其职位依然为“政协主席”。记者查阅到,李崇禧在本月26日还出席过官方活动,距宣布被调查只有3天时间,这次活动也是李崇禧最后一次公开露面。值得一提的是,今年6月23日落马的郭永祥与其有

交集曾是其“下属”。

其从政经历显示,从1982年到1995年,李崇禧在纪委部门工作过整整13年。

官方简历显示,李崇禧1982年毕业于四川财经学院(现在的西南财经大学)。之后就走上了工作岗位,在四川省纪委做起了反腐倡廉工作。

大学刚毕业的李崇禧在四川省纪委二处任干事,一干就是4年。后升至四川省纪委纪检二室副主任,四川省纪委纪检二室正处级副

主任,四川省纪委纪检二室主任。

1993年,在四川省纪委常委、纪检监察四室主任岗位上干了一年后,李崇禧当选为四川省纪委常委,直到1995年。

记者注意到,李崇禧是被调查的地方“老虎”中级别最高的“一只”,属于正省级。

有专家表示,中央在反腐方面力度越来越大,屡出“重拳”。只要中央有决心,打“老虎”无所谓难度大小。综合《成都商报》



李崇禧履历

李崇禧,1951年1月生,四川简阳人,毕业于四川财经学院财政系财政专业,大学学历,经济学学士。

四川省政协主席、党组书记、人大代表,纪委委员,十七届中央候补委员、四川省委委员、四川省政协委员。

湖南衡阳56人 送钱当选省人大代表

512名市人大代表因收受钱物辞职 湖南政协副主席失职渎职由中纪委立案调查

湖南省人大常委会27日至28日召开全体会议,对在衡阳市十四届人大一次会议期间,以贿赂手段当选的56名省人大代表,依法确认当选无效并予以公告。衡阳市有关县(市、区)人大常委会28日分别召开会议,决定接受512名收受钱物的衡阳市人大代表辞职。

2012年12月28日至2013年1月3日,湖南省衡阳市召开第十四届人民代表大会第一次会议,共有527名市人大代表出席会议。在差额选举湖南省人大代表的过程中,发

生了严重的以贿赂手段破坏选举的违纪违法案件。

现初步查明,共有56名当选的省人大代表存在送钱拉票行为,涉案金额人民币1.1亿余元,有518名衡阳市人大代表和68名大会工作人员收受钱物。

另据了解,湖南省政协副主席童名谦(时任衡阳市委书记、市人大换届领导小组组长)失职渎职,对本案负有直接领导责任,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理,由中央纪委立案调查。

据新华社

火舞·雁鸣湖

世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》今晚盛大启幕

世界三大舞剧之王、吉尼斯两项世界记录缔造者、各界人士一致推荐,世界巡演600多场,征服3.5亿观众。世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》开创新世纪舞蹈的“新纪元”,缔造“新世纪舞蹈界最完美神话”!今晚20:00,利海·雁鸣湖携手世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》,必将缔造无可比拟的传奇!

世界三大舞剧之王

土耳其火舞舞蹈团与爱尔兰大河之舞舞蹈团、俄罗斯莫伊谢耶夫国家模范舞蹈团并称为世界三大舞蹈团。中国上海世博会、2010伊斯坦布尔世锦赛、第25届世界大学生运动会……无一处没有火舞在闪耀。在土耳其国内,至少有一半人观看过《火舞》,因而被土耳其人亲切地称为“国舞”!

作为世界三大舞剧之王,《火舞》曾以每分钟多达241个舞步荣登吉尼斯世界纪录,成为节奏最快的舞蹈步伐。除此之外,在土耳其黑海边缘的城市ERGLI,《火舞》一场观众人数就达到了40万人,一举荣膺吉尼斯世界记录中单场观众人数最多的舞蹈节目。从布兰妮到席琳·迪翁,从各国皇室到各界人士,无一不为《火舞》的魅力所折服!

蛇年央视春晚重磅回归

世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》作为

世界顶级舞蹈节目,曾多次登上国际性舞台。但是对于《火舞》,最令大家难忘又熟悉的,还是2013蛇年央视春晚那洋溢着地中海风情的表演。无论是仪式感强烈的踢踏,还是妩媚妖艳的肚皮舞,演员律动的脚步和扭动的腰肢编织成了火与舞的缠绵。舞起了春晚最旺的一把“火”,为中国观众奉献了一场世界饕餮盛宴。

作为世界大型史诗舞剧,《火舞》所到之处就像一把燎原之火点燃了观众的热情。此次《火舞》原班团队再次重磅回归,“火势”将再度蔓延17个城市,长达13580公里的路线,并将重访天津、北京、南京、上海、重庆、广州等地。郑州站也是《火舞》2013世界巡演的最后一站!此次《火舞》首次登陆中原,必将燃起绿城冬日最炙热的一把火!

110种舞蹈,150种音乐

60人团队全景呈现

世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》汲



取了安纳托利亚地区的神话传说和历史文化因素,把古老欧洲神话“普罗米修斯盗火种”的故事,巧妙融入了“火舞”的故事架构,展现了希腊神话中青铜时代,普罗米修斯为人类盗取火种,引发人类与神祇争夺火种大战,以及战乱年代中跌宕起伏的爱情故事。

《火舞》整台舞剧由28段舞蹈组成,由“世界肚皮舞皇后”萨妮叶·西娜姆与“芭蕾舞王子”埃姆雷领衔主演,60名演员是从2750个应征的专业舞蹈演员中精挑细选出来的,以全新的概念,运用最先进的

舞台技巧,融合了110种舞蹈,150种音乐,神秘莫测的巫术舞、排山倒海的踢踏舞、神采飞扬的爵士舞、炫目的华尔兹及传统民间舞蹈等多种舞蹈元素交相融合,堪称鸿篇巨作。据团长穆斯塔法介绍,“我可以大胆地说,《火舞》包括了世界上最高难度的舞蹈技巧,在技巧上绝对是独一无二的。”

今晚,当《火舞》传奇遇上雁鸣湖传奇,必将带给你意想不到的惊喜!让我们一起岁末狂欢,迎接红红火火的新一一年。2014,让我们和改变时代的人,一起改变未来!共同续写雁鸣湖新篇章!